Приложение №2
                                        Отработка нового материала.

 Работа в группах (3 минуты)

1) Зная формулы равноускорённого движения и второй закон Ньютона:

         t = V/a   t – время торможения автомобиля до полной остановки,

    a = F/m, значит t = V/F m, объясните, почему опасно перебегать дорогу перед близко идущим транспортом.

2) Определите с помощью графиков, у какого тела масса больше
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m2 > m1

3)В поезде на гладком столе покоится шарик. После того, как поезд тронулся с места, шарик покатился. Не противоречит ли это в двух законах Ньютона? Ответ обоснуйте (Шарик начал двигаться в неинерциальной системе отчёта, а второй закон Ньютона выполняется в инерциальных)
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